

2012第四届湖南(长沙)教育博览会

主办单位:长沙市教育局 三湘都市报 湖南教育电视台 时间:2012年6月26日—27日 地点:湖南省展览馆

关爱考生 服务高校
咨询电话:0731-84431287

“最牛留学班”全被美国名校录取

他们都来自长郡AP中心 该中心24日起接受招生报名

■记者 贺卫玲 通讯员 詹再宏

6月8日,长郡AP中心高三C班全体同学并没有参加高考,而是从卢鸿鸣校长手中接过了毕业证书。早在今年4月,他们就已被全被美国排名前100名的大学录取。

对有出国留学意向的学生来说,高中国际项目或许是个不错的选择。24日下午2点半,“长郡AP中心2012年秋季招生说明会”将在长郡中学(本部)办公楼六楼报告厅举行。学生、家长需拨打0731-85287942预约,或前往长郡双语实验中学AP招生办预约。现场还将接受招生入学考试的报名。

专家支招高中生出国留学

招生说明会上,长郡中学校领导将亲临指导,新航道国际教育集团总裁胡敏教授亲身讲述《如何规划孩子的留学生涯》,为星城学子揭秘留学动向,并指导学生家长如何备考、合理规划留学生涯。

此外,长郡AP中心招生负责人将全面解读长郡AP中心金秋招生政策,逐条解析入学须知。更有“最牛出国留学班”大揭秘,带来最详实的考情分析。

AP成绩成美国名校隐性指标

近年来,越来越多的高中生踏上异国留学之旅,然而能进知名院校的屈指可数。

“美国常春藤大学一般要求学生提供4至5门AP成绩,哈佛大学就曾明确规定AP满分5分可抵大学学分。”长郡AP中心主任胡颂介绍,当前,托福和SAT高分已不能满足顶尖高校招生录取要求,AP成



长郡AP中心“最牛出国留学班”发布会上,家长认真阅读录取金榜单。

绩逐渐成为衡量学生的隐性标准。被卡耐基梅隆大学(全美排名第23名)录取的冯昱迪同学,向学校共提交4门满分(5分)的AP科目,学校通知显示大学期间他将不用再修,已抵相应学分。

“最牛出国留学班”长郡AP造

1人被全美文理学院排名第五的明德学院录取,2人分别被卡耐基梅隆(第23名)和南加州大学(第24名)录取,7人被全美排名第25名的加州大学洛杉矶分校(UCLA)录取;30%被美国综合排名前30名大学录取,60%被全美排名前50名大学录

取,100%被全美综合排名前100名大学录取,这就是被称为“最牛出国留学班”的长郡AP班。

据了解,长郡AP中心2012年秋季招生招收初中毕业生70人,高二、高三插班生各30人,共计130人。目前已成功举办首场招生考试,第二场招生考试设在6月30日,目前已有两百余名学生、家长报名参考,仅剩少量考位,七八月各开设一场入学考试,有需求的学生可前往现场报名,也可拨打0731-85287942预约咨询,报名不收取任何费用。

相关链接

暑假游学 新航道推“语言+夏令营”

6月17日,在“成就哈佛牛津梦想——2012新航道雅思托福SAT备考峰会”上,哈佛才子、剑桥硕士、托福SAT主讲、新航道副总裁李传伟与在座的200余名学生、家长分享自己的留学经历。他告诫,申请美国顶尖名校,硬件和软件都要过硬。

李传伟提醒,申请美国顶尖名校,在校的平时成绩、托福成绩、SATI、SATII、AP/IB成绩,最好都要“漂亮”,课外活动、社区工作、竞赛项目这些必选项对哈佛等名校来说非常重要。

长达两个月的暑假,长沙新航道学校为学生推出“语言+夏令营”双优项目,学生可选报6月至8月初的任意课程,近距离接触理想院校,游学和集中补习语言。

8月12日,新航道经典游学线路——“美国东西岸洛杉矶英语营”将从北京正式发团,该线路将于7月初截止报名。凭6月19日本报前往平和堂商务楼1804室,报雅思、托福、SAT及夏令营均可享受特定优惠,详情可致电0731-85829758咨询。



互动

发短信免费索票

本届教博会参与高校包括国防科技大学、中国人民大学、同济大学、南京大学、中南大学、湖南大学、澳门科技大学等国内知名高校,英国、美国、法国、加拿大、新加坡等地高校也将抱团亮相,与你面对面交流咨询。即日起,学生和家可以编辑信息发送到:18974986630,凭短信可以在教博会现场免费领取参观门票。

26日去逛教博会,国内外知名高校抱团亮相 发短信免费索票

名校招办负责人教你填志愿

湖南高考成绩和录取分数线将于6月26日同时公布,考生和家长即将再次面对另一场“考试”——志愿填报。俗话说“考得好,不如报得好”,比起高考,填志愿同样一点不能马虎。

6月26日、27日,由本报联合长沙市教育局、湖南教育电视台主办的第四届湖南(长沙)教育博览会将在湖南省展览馆举行,你可以带上你的成绩单,与众多重点高校的招办负责人零距离接触,他们将告诉你如何选个好学校、好专业。本期我们采访了一些重点大学的招办负责人,考生和家长可以提前了解。

【国防科学技术大学】 湖南共招90人

国防科技大学相关负责人介绍,今年在湖南本科招生分为军事指挥类和工程技术类。军事指挥类共招收理科学员55名;工程技术类(非指挥类)共招收35名学员。

报考该校军人本科学员志愿应填在提前单独录取的军队院校栏内;在填报专业志愿时,要注意区分工程技术类和军事指挥类两种不同培养类型,并且注明是否服从专业调整。

【中南大学】 填报该校志愿风险较低

中南大学招办主任付刚华介绍,该校今年在湖南计划招生567人,新增加了6个本科专业,只有两个新专业是今年招生的,一个是运动训练专业,一个是市场营销,这两个专业招生计划均为30人。

“在高考填报志愿时,考生比较关心学校的提档比例,我校基本上在100%至110%的范围之内确定调档比例。考生到了中南大学,专业大类服从、体检符合要求的情况下,我校原则是不退档,所以考生填报中南大学的志愿风险相对是比较低的。”付主任说。

【湖南大学】 新增三个专业

湖南大学招办主任陈军介绍,2012年高考录取,考生报考专业之间不设级差。学校今年新增了三个专业,一个是工程结构分析,本硕连读。第二个是生物医学工程;第三个是信息安全(保密管理)。

“对于享受政策性加分的考生,我们也有一个郑重的承诺,政策性加分投档是有效的,投档到湖南大学,安排专业的时候不看政策性加分,按照高考原始分数安排专业。”陈军说。

【长沙理工大学】 专业录取“分数优先”

长沙理工大学招办负责人介绍,学校调阅考生档案的比例控制在招生计划数的120%以内。

对进档考生的专业安排,在尊重专业志愿的前提下择优录取。按考生成绩由高到低的顺序对其所报专业志愿依次优先满足。报考“建筑学”、“城市规划”的考生需有一定的美术基础,在录取过程中原则上不允许报考其它专业的考生调剂到该类专业。

【中南林业科技大学】 优秀考生可减免学费

中南林业科技大学招办何处长介绍,该校普通文理科是在本科一批录取,但国际教育的本科实验班还是在本科二批录取,同时今年该校推出了大幅优惠政策。凡第一志愿报考该校、成绩超过该校在考生所在省投档线10分以上、身体符合专业要求的普通文理科第一次投档进档考生,满足其第一专业志愿;第一次投档进档且成绩特别优秀的考生除满足其第一专业志愿外,入校后还可享受学费减免的奖励政策。另外,身体符合专业要求且服从调剂的考生,进档不退档。 ■记者 贺卫玲

主办: EIC 启德教育 交通银行

启德第22届国际教育联展暨出国考试展

6月22日(周五) 14:00-18:00 长沙运达喜来登大酒店4楼宴会厅
报名热线: 0731-84488495 www.eic.org.cn

未来,不能预测,来自国际教育的启德,凭借卓越品质,提升国际竞争力,提供专业第一时权威发布,职场精英,探索未来发展规则,雅思托福SAT,提升方案,打造热门留学,请速抢占先机,有梦想,你就来!

MY FUTURE, MY FORTUNE 我主导

启德长沙: 长沙中街88号平和堂商务楼24楼启德教育中心 咨询热线: 0731-84488495 400-1010-123 www.eic.org.cn